

民办教育舆情通报

(2024 年第 26 期 总第 305 期)

河南省民办教育研究会 编

2024 年 3 月 5 日

驻马店新蔡一民办学校学生雪地拾金不昧 9.8 万如数归还失主

3 月 4 日下午，微博话题#河南一学校 2000 人开会表扬 14 岁男孩#冲上热搜第四位，阅读量 3700 万+，网友纷纷为程梦豪拾金不昧的事迹点赞。

3 月 4 日，驻马店市新蔡县实验中学开学的第一个全校大会，就是为了表扬他们学校 8 年級的程梦豪拾金不昧的事迹。原来就在过年前，他和姐姐程梦晴，还有姐姐的同学刘旭一起回家的时候，发现路边有个帆布袋，里面装满了成捆的 20 元、50 元现金，合计 9 万 8 千元。3 人当即选择报警，并站在雪中等待失主。过了半小时之后，焦急的失主终于找了回来，在警察的见证下，他们将这一袋子 98000 元一分不少的归还失主，并拒绝了失主的现金感谢：“这是我们应该做的，不是自己的钱，拾金不昧，老师从小就是这样教育我们的。”

(2024 年 3 月 4 日 驻马店日报官微、都市报道)

编辑：王园园

审核：李书雨

供稿邮箱：hnmbyj@126.com

发送范围：河南省民办教育研究会全体会员单位（内部参阅）